
WHITE WINES

THE VELDT RANGE PINOT GRIGIO
South Africa
Fine nose showing pineapple, gooseberry and lemon. Crisp
and refreshing with a lovely balance of fruit and acidity. A
more fruit-forward Pinot Grigio

SANTA EMA RUTA 5 CHARDONNAY
Chile
Intense aromas of ripe tropical fruit, banana, passion fruit,
and pineapple. Youthful and fruity, well-balanced, and
with a pleasant finish.

LOS GANSOS VIOGNIER
Chile 
This wine has a pale yellow colour with aromas of stone
fruits - peaches and apricots, along with subtle floral notes.
It is full-bodied with a balanced acidity. 

“1769" SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand
Delight in the zesty and tropical notes. It delivers a lively
and citrus-driven flavour profile, perfect for those who
appreciate the invigorating and fruity character of New
World Sauvignon Blanc. 

TATTOO GIRL RIESLING
Washington State, USA
A refreshing white wine from the Columbia Valley in
Washington. This wine is celebrated for its crisp and
aromatic profile, making it a delightful choice for Riesling
enthusiasts.

JOSEPH DROUHIN, RULLY BLANC
Burgundy, France
Dry and elegant, very well balanced. Fresh grassy aromas
followed by citrus fruit, finishing with the pure mineral
intensity and zippiness expected in a classic Burgundy.

SUTHERLANDS CREEK, FUME BLANC
Victoria, Australia
A thoughtful Sauvignon, savoury and refined, that pares
back all the usual tropical fruits and looks to the more
refined citrus and grassy elements. The palate is clean,
crisp and linear. 

VOYAGER ESTATE MJW, CHARDONNAY
Margaret River, Western Australia
Fruit displaying pristine freshness, fruit concentration and
bright varietal expression. 

CHABLIS GRAND CRU “VAUDESIR”
Chablis, France
An exquisite wine often drunk on its own as an aperitif. 
Pure and limpid colour, with a faint greenish hint.

175ml   250ml   Bottle

£8.50     £11.50     £34

£9           £12         £36

   

£9.25      £12.50     £37

£10        £13.25      £39

£11.50     £15         £44

£50

£60

£75

£135

A discretionary 12.5% service charge is applied to all tables. 
All our spirits measures are 35ml and multiples.



175ml     250ml     Bottle

A discretionary 12.5% service charge is applied to all tables. 
All our spirits measures are 35ml and multiples.

RED WINES

SANTA EMA RUTA 5 CAB SAUVIGNON
Chile
Dark fruit aromas, topped by cedar and oak notes. 
Flavours of black cherry and plum for a smooth finish.

LES GRES GRENACHE & SYRAH
France
A spicy, fruity Shiraz. The palate shows excellent varietal
with berry flavours, soft tannins and hint of oak on the
finish.

MONTANES MALBEC
Argentina
A well balanced, rich wine with lush fruit flavours, along
with vibrant acidity. Stays pure and focused, with mineral
and spice notes on the fruit-filled finish.

VITIS NOSTRA PRIMITIVO 
Puglia, Italy
An easy Rioja, known for its intense fruitiness and body. 
It is well-balanced and attractive, with generous fruit
flavours.

ALWAYS ON FRIDAY PINOT NOIR
Lisboa, Portugal
Aromatic violets and cherry on the nose. Medium-bodied
with earthy berry and fine tannins. Smooth and generous.

ARTADI VINAS DE GAIN
Rioja, Spain
Characterised by aromas and flavours of fresh and delicate
red fruits. Ageing notes of liquorice and coffee beans are
also especially noticeable in its youth.

SANDRONE DOLCETTO D’ALBA
Piedmont, Italy
Sweet and voluptuous Piedmontese with great structure
and ripe tannins which together create a feeling of volume
and density. Good acidity, which gives it a hint of
freshness.

GIOVANNI NERI, ROSSO DI MONTALCINO
Italy
Deep and young red. The nose shows notes of cherries,
raspberries, currants and rose petals. Savory and balanced.
The tannins are soft and very fine-grained, the finish is
juicy and velvety.

JOSEPH DROUHIN, VOLNAY
Burgundy, France
A wine of great elegance with a vivid and bright colour.
Long aftertaste, with touches of candied fruit and vanilla.

VOYAGER ESTATE MJW, CABERNET
SAUVIGNON
Margaret River, Western Australia
Ripe, concentrated flavours and excellent fine-grained silky
tannins.

£8.50        £11.50      £34

£9             £12          £36

   

£9.25        £12.50      £37

£9.75         £13          £39

£10            £14          £43
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£90

£110



175ml    250ml    Bottle

£8.50       £11.75       £35

£10         £14.50        £43

A discretionary 12.5% service charge is applied to all tables. 
All our spirits measures are 35ml and multiples.

125ml   Bottle

£8       £39

 £15      £80

    £90

£90

£160

£325

ROSÉ

BOTTER, PINOT GRIGIO BLUSH 
Italy
An elegant bouquet that has intense notes of acacia
flowers. 
Dry, soft, and well-balanced on the palate.

CHEMIN DE PROVENCE
France
Pale in colour, with aromas of raspberries and strawberries,
and a hint of guava. 

SPARKLING WINES & CHAMPAGNES

BAROCCO PROSECCO
Italy
A classic example of the Glera grape grown in the
Prosecco region. Pear and peach fruit on a lively, yet soft
and generous palate.

POILVERT-JACQUES BRUT
France
From the family Poilvert whose wine-growing pedigree
goes back to 1663. Brut with a subtle balance. A mature
wine however exhibits bright lively acidity. A super 
price-point Champagne!

TAITTINGER BRUT ROSE
France  
Pinot-dominated, amber-coloured rosé with classic 
summer-fruit aromas, backed by fresh citrus and 
apple-pastry notes on the palate.

POL ROGER, BRUT RESERVE, “WHITE FOIL”
France
The definitive house style, composed of 30 still base wines,
drawn from at least three vintages, and the three varieties
of Champagne blended in equal proportion: Pinot Noir,
Chardonnay and Pinot Meunier. 

POL ROGER, BLANC DE BLANCS
France
Produced in limited quantities, this Cuvée has been aged
for 6 years in their cellars before being released onto the
market.

POL ROGER, CUVEE SIR WINSTON
CHURCHILL
France
The exact blend is a closely guarded family secret but it is
undeniable that the composition would meet with the
approval of the man to whom it is dedicated: 
“My tastes are simple: I am easily satisfied with the best”.



SPARKLING COCKTAILS

KIR 
Chardonnay & Crème de Cassis

BELLINI
Prosecco & Peach

ROSSINI
Prosecco & Strawberry

PASSION FRUIT MIMOSA 
Prosecco & Passion Fruit

FRENCH 75
Champagne, Gin & Lemon

KIR ROYAL
Champagne & Crème de Cassis

A discretionary 12.5% service charge is applied to all tables. 
All our spirits measures are 35ml and multiples.

£10

£8.50

£8.50

£8.50

£16

£16

DESSERT WINES

MUSCAT CUVEE SAINT JEAN MINERVOIS
France
From the tiny Southern French village of Saint Jean de
Minervois, an unmistakable Muscat. Think of the ripest
bunch of raisined grapes squeezed into your glass;
deliciously sweet, but not cloying with a kick of lemony
freshness.

TORREON DES PAREDES SWEET RAQUEL
Chile
Golden yellow in colour with an elegant bouquet of
candied orange notes and honey. The palate is unctuous,
intense with a long finish. A delicate acidity combined with
a elegant sweetness lends to this wine a excellent structure
and a great potential for bottle ageing.

SAUTERNES DULONG
France
Brilliant yellow, old gold and honeyed hues. The flavours
unveil themselves gradually one after the other. Very
delicate, rich and complex bouquet with acacia blossom,
honey and beeswax aromas. On the palate, the wine is well
balanced between sweetness and freshness. An excellent rich
flavoured wine. 

PORT & SHERRY

Graham’s Late Bottled Vintage Port
Quinta de la Rosa 20 Year Old Tawny Port
Tio Pepe Fino Sherry
Floralis Moscatel Oro Catalunya

£6
£12

£5.50
£5.50

70ml   Bottle

70ml

£6         £30
37,5cl

£7         £35
37,5cl

£9         £45
50cl


